

**Муниципальная казённая общеобразовательная организация Прибрежненская средняя школа
муниципального образования «Старомайский район» Ульяновской области**

Справка

**о проведении месячника по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних
МКОО Прибрежненская СШ**

В рамках месячника по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних в МКОО Прибрежненская СШ социальным педагогом 29 марта проведена сверка базы данных о несовершеннолетних, замеченных в употреблении спиртных напитков, состоящих на учёте у врачей-наркологов, в органах внутренних дел и рассмотренных на заседаниях комиссий по делам несовершеннолетних, и защите их прав по причине употребления спиртных спиртосодержащих напитков.

Обновлена информация на информационном стенде «Скажи алкоголю НЕТ!», находящемся в рекреации 1 этажа. Размещены информационные листы о вреде алкоголя на организм ребенка.



1 апреля проведена общешкольная линейка «Месячник по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних», где заместитель директора по ВР ознакомила обучающихся и учителей с планом проведения месячника, объявила о начале конкурса рисунков «Мы выбираем здоровый образ жизни», направленный на формирование навыков здорового образа жизни обучающихся. По итогам месячника в конкурсе приняли участие 28 обучающихся 1-11 классов. К данному конкурсу дети отнеслись творчески. Они нарисовали с помощью красок, фломастеров очень яркие и красочные рисунки. Через свои рисунки ребята призвали всех к соблюдению режима дня, здорового питания, необходимости заниматься спортом, отобразили свои знания о видах спорта, о ЗОЖ. По результатам конкурса были определены победители. Призовые места распределились следующим образом: 1 место занял обучающийся 5 класса, 2 место обучающаяся 4 класса, 3 место обучающийся 1 класса.

2 апреля с обучающимися 7, 8 классов был проведен урок трезвости и культуры здоровья по теме «Молодежь России выбирает здоровый образ жизни» с целью проинформировать обучающихся о трезвеннических традициях и преимуществах здорового образа жизни. Предварительно классными руководителями с обучающимися была проведена беседа о вредных привычках. Самые вредные привычки – это курение, употребление спиртного и наркотиков. Употребление спиртного очень вредно для растущего организма. Недопустимо, когда ребёнок в раннем возрасте начинает употреблять пиво, коктейли и

другие спиртосодержащие напитки. Он хуже растёт, быстрее устаёт при работе, плохо учится, часто болеет. Алкоголь при неумеренном употреблении вызывает заболевания желудка и других органов, нарушает работу всего организма. Особенно опасен алкоголь для детей. Даже несколько глотков спиртного могут вызвать у ребёнка сильное отравление. Ребята выясняли причины употребления алкоголя, как можно помочь осознать пагубность влияния алкоголя на жизнь, находили доводы в пользу отказа от алкоголя, учились приводить аргументы в пользу отказа от принятия спиртного. Чтобы сохранить здоровье: никогда не начинай курить, не пробуй спиртного, не прикасайся к наркотикам!



С 1 по 5 апреля классными руководителями 5-11 классов проведены уроки трезвости и культуры здоровья по теме: «Молодежь России выбирает здоровый образ жизни», направленные на профилактику вредных привычек, знакомство подростков с пагубным влиянием алкоголя на развитие человека.

10 апреля с обучающимися 7 класса была проведена беседа «Подростковый алкоголизм – это проблема 21 века», с целью формирования у обучающихся чётких знаний о влиянии алкоголя на здоровье человека и воспитания здорового образа жизни. Учитель биологии рассказала о вреде алкоголя для здоровья подростка, о влиянии этанола на мозг, внутренние органы, иммунную и нервную системы.



Ребята пришли к выводу, что их ждут интересные дела, спортивные, творческие объединения, библиотека, свежий воздух, витамины и многое другое. Только не алкоголь!

С 8-12 апреля в рамках уроков учителями биологии, химии, ОБЖ проведены беседы по теме: «Подростковый алкоголизм - это проблема 21 века», направленные на формирование у обучающихся 5-11 классов чётких знаний о влиянии алкоголя на здоровье человека, знакомство с понятием о нормах трезвой жизни и о вреде, наносимом «культурой умеренного употребления алкоголя» всему обществу.

Выставка книг по профилактике вредных привычек «Человек и закон» прошла с 25 марта по 25 апреля в читальном зале. Выставка использовалась при проведении классных часов и профилактических бесед в рамках месячника. Были представлены книги о здоровом образе жизни, журналы и другие материалы по пропаганде здорового образа жизни. Также обучающиеся начальных классов посетили сельскую модульную библиотеку, где прошло мероприятие на тему «Ребята, давайте вести здоровый образ жизни».



18 апреля обучающиеся 9-11 классов приняли участие в круглом столе «Профилактика подросткового алкоголизма...». В рамках круглого стола ребята выступили в роли историков, статистов, юристов, врачей. Врачи продемонстрировали опыт "Влияние алкоголя на белок".



15-19 апреля классными руководителями 1-11 классов проведены профилактические беседы «Если ты попал в беду», «Наш выбор - без наркотиков!». Для обучающихся 9-11 классов педагогом-психологом проведен тренинг безопасного поведения «Я умею выбирать», направленный на развитие у подростков навыков уверенного отказа от предложения психоактивных веществ. В рамках тренинга обсудили ситуации, когда детей принуждают курить, употреблять алкоголь или наркотики и познакомились различными способами уверенного отказа.

19 апреля в рамках Единого дня профилактики правонарушений проведены профилактические беседы «О вреде алкоголя» в 1-11 классах. Классные руководители постарались помочь учащимся глубже осмыслить и значительно расширить знания о вредном влиянии алкоголя на психическое и нравственное формирование человека, разъяснили какой вред, наносит пьянство и алкоголизм обществу, указали возможные пути борьбы с ним.



Заместитель директора по ВР

Фомина И.В.